

## **В СФУ завершились курсы для школьных учителей**

4 февраля 2013 года завершились курсы повышения квалификации «Теоретические и практические аспекты работы с одаренными детьми», организованные СФУ для педагогических работников общеобразовательных учреждений.

В курсах приняли участие 44 слушателя из городов и районов Красноярского края (Красноярск, Норильск, Лесосибирск, Бородино, Зеленогорск, Енисейский, Саянский, Шушенский, Ермаковский районы). 19 учителей биологии, по 11 учителей физики и математики, 6 учителей химии. Всем учителям были выданы удостоверения о повышении квалификации.

Как сообщила заместитель начальника управления профессиональной ориентации и координации довузовской подготовки СФУ **Ольга Холостова**, программа курсов получила высокую оценку слушателей: *«Учителя оказались очень благодарными учениками, в первую очередь за счет высокого уровня мотивации. Уже завтра они смогут использовать полученные знания на собственных уроках. В свою очередь, мы хотели бы поблагодарить руководителей школ и муниципальных органов управления образованием за содействие в реализации образовательной программы. Отрадно, что понимание того, что работа с одаренными детьми — это иной уровень преподавания, другие методы и методики, существует на самом высоком уровне».*

[Пресс-служба СФУ](#), 5 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11656>